

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 5 / 2024

15. 05. 2024 / 19:00 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Charouz Miroslav, Ing., Konečný Tomáš, Kuchválek Miroslav, Jurová Lenka, Havlík Roman, prof. MuDr. Ph.D., Sklenář Pavel, Kopečný Antonín, Ing., Kvapil Luděk, Mgr. Ph.D.

Omluveni: Rajt Petr, Žůrek Jan, Urbášek Martin

Hosté: Ladislav Čajka

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1 Schválení programu schůze

Usnesení:

- Kontrola stávajících požadavků a minulých zápisů
- Projednávané záležitosti
- Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI
- Nové požadavky
- Obecné informace

Pro: 8 Proti: 0 Zdržel se: 0

2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

3 Vystoupení hostů

4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Žádost o umístění DZ - Předáno

Starší požadavky

Zápis č. 12/2023 ze dne 06. 12. 2023: Úklid sněhu ul. Ořechová - Vyřešené

Zápis č. 12/2023 ze dne 06. 12. 2023: oprava vodovodního řadu v Lošově - Předáno

5 Projednávané záležitosti

Na základě žádosti Pavla Urdy, Lošov, Svolinského č. 72, a jednání o opravě podpěrné zídky, která tvoří hranici s pozemkem města Olomouce parc. č. 146, jsme doporučili jednání s Majetkoprávním odborem.

Komise projednala informaci o plánované možné přestavbě bývalé prodejny smíšeného zboží na vícepodlažní bytový dům s více bytovými jednotkami a podzemními garážemi. Tato bývalá prodejna se nachází mezi Kulturním domem a sportovním areálem SK Lošov. Tento prostor je centrem společenského, volnočasového a sportovního vyžití v obci a i když je vytipován pro bytovou výstavbu, tak umístit zde několika poschodový bytový dům, který naruší využití tohoto místa, je přinejmenším nevhodné. Tento záměr je odsuzován občany Lošova, neboť tato stavba jednoznačně naruší celý tento prostor a zejména odporuje charakteru zdejší zástavby. Komise schvaluje spolupráci s Hasiči při organizaci Dne dětí 6. června 2024 a uvolňuje částku 4.000,-Kč na služby s tím spojené.

Komise projednala stav veřejného pořádku a konstatuje nedbalý stav při sekání trávy a jejím úklidu, rovněž péče o společné záhonky u památníku a na točně autobusu neodpovídá vynaloženým prostředkům.

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

Usnesení:

V době provedení zápisu se vyskytuje chyba, která brání uvedení podbodů vyjádření, proto je provedeno klasickou sdělovací formou.

Pro p. Veroniku Královou, odb. majetkoprávní: □

Sp. zn. S-SMOL/142445/2022/OMAJ/Kra. Komise souhlasí s pachtem části pozemku parc. č. 200 ostatní plocha o výměře 72 m² v k. ú. Lošov.

Pro: 8 Proti: 0 Zdržel se: 0

7 Nové požadavky

1 Jednání s občanem p. Urdou Pavlem

Žádáme Majetkoprávní odbor o provedení jednání s Pavlem Urdou, Lošov, Svolinského č. 72, o opravě opěrné zídky mezi jeho pozemkem a pozemkem města Olomouce parc. č. 146.

2 Žádost TSMO

Žádáme TSMO, aby byla výrazně důsledněji prováděna kontrola kvality sečení na městských pozemcích Lošově, neboť při květnovém sečení byla práce provedena opět velmi nedbale.

3 Žádost magistrát

Žádáme Magistrát města, aby při rozhodování o nových stavbách respektoval užívání prostoru okolo bývalé prodejny jednoty Svolinského č. 63, tak jak byl původně užíván jako společenský, kulturní a sportovní prostor tím, že se nezmění charakter využívání budovy prodejny a bude do budoucna sloužit všem občanům Lošova. Nesouhlasíme se zvýšením počtu obyvatel v tomto prostoru formou výstavby bytového domu, kde se ztratí charakter původního využití tohoto prostoru. Současně žádáme, aby se povolovaly jen rodinné domky. Bytové domy se sedlovou střechou povolovat jen v okrajových částech Lošova.

8 Obecné informace

Na detašovaném pracovišti dochází ke změně pracovní doby a je přístupné ve čtvrtek 9-12 a 13-16 hod. Příští jednání komise se uskuteční ve středu 5. června v 19,30 hod.

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU Č. 5 / 2024

Datum schválení zápisu: 23. 05. 2024

Předseda/předsedkyně KMČ:
Charouz Miroslav, Ing.

Zapsal/a:
Charouz Miroslav, Ing.

Ověřil/a:
Kopečný Antonín, Ing.